
ZÁPIS


z 19. veřejného zasedání Zastupitelstva města Roudnice nad Labem ze dne 18. dubna 2018


Přítomni: 21 členů ZM (100% účast)
               Mgr. Chaloupka – tajemník MěÚ
               JUDr. Čapková – právník města
               cca 20 občanů a zaměstnanců MěÚ

Omluveni: -



     Jednání zastupitelstva města zahájil v 17,00 hod. v zasedací místnosti ve II. patře radnice starosta města p. Vladimír Urban přivítáním přítomných, konstatoval, že veřejné zasedání bylo řádně svoláno a je přítomna nadpoloviční většina členů zastupitelstva města, veřejné zasedání je tudíž usnášeníschopné. Z nepřítomných členů ZM se řádně omluvili Dr. Blažová, která přijde později. Zapisovatelkou určil p. Martincovou, ověřovateli zápisu určil Mgr. Péma a Dr. Krajníka J.
Dále sdělil, že zápis z minulého jednání ZM byl uložen k nahlédnutí na odboru tajemníka a byl ověřovateli podepsán a nebyly proti němu podány námitky. 

Poté p. starosta přednesl návrh programu jednání:

  1) Zahájení
  2) Kontrola plnění usnesení ZM
  3) Zpráva o činnosti rady města
  4) Návrhy, podněty a připomínky občanů
      a) podnět občana města
  5) Interpelace zastupitelů
  6) Kancelář starosty:
      a) informace o konání valné hromady SVS a.s.
 7) Odbor školství, kultury a sportu:
     a) rozdělení dotací
     b) dodatky ke zřizovacím listinám
     c) dodatek ke smlouvě o poskytnutí neinvestiční dotace o.p.s. Říp
     d) žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci o.p.s. Říp
     e) Místní akční plán vzdělávání pro ORP Roudnice nad Labem
 8) Ekonomický odbor:
     a) informace o rozpočtových opatřeních provedených RM
     b) II. rozpočtová opatření ZM 2018
 9) Odbor sociálních věcí:
     a) dodatek ke zřizovací listině Domova důchodců Roudnice n. L.
     b) rozdělení dotací
     c) změna usnesení ZM – smlouva na lékařskou pohotovostní službu
10) Stavební úřad:
       a) zpráva o uplatňování změny územního plánu č. 9
11) Odbor místního hospodářství:
       a) žádosti na vědomí
       b) nabídka nemovitostí od ÚZSVM
       c) prodej hrobového zařízení – hrobky
       d) prodej pozemku v k. ú. Roudnice n. L.
12) Zakončení jednání

Návrh na doplnění programu nikdo nepodal, navržený program byl schválen – pro 18, proti 0, zdrželi se hlasování 1.

Za členy návrhové komise byli zvoleni p. Kejř a Mgr. Děžinský, předsedou Mgr. Pém – pro 18, proti 0, zdrželi se hlasování 1 (v tu dobu přítomno 19 členů ZM).

2) Kontrola plnění usnesení ZM
  
     S kontrolou plnění usnesení ZM seznámil přítomné p. starosta:

Usnesení ZM ze 7. 3. 2018:

Usnesení č. 3/2018/ZM:
Zastupitelstvo města Roudnice nad Labem požaduje zachování rozsahu péče všech stávajících primariátů roudnické nemocnice, včetně jejich odborného obsazení, a to i v případě změny jejího majitele. Zastupitelstvo města dále pověřuje vedení města jednat s případným novým majitelem o tomto záměru. P. starosta sdělil, že bylo jednáno se zástupcem PENTY s tím, že PENTA chce zachovat všechny primariáty, nemocnice je funkční a že připraví tiskovou zprávu.
 
Usnesení č. 11/2018/ZM:
Zastupitelstvo města souhlasí s přístavbou ZŠ Školní 1803 formou stavebního modulárního systému a ukládá OSPŘ připravit ve spolupráci s právníky veřejnou zakázku na zhotovitele projektové dokumentace a dodavatele stavebních prací a pověřuje ekonomický odbor zajištěním finančních prostředků na tuto akci: v současné době jsou zjišťovány a kompletovány podklady pro přípravu veřejné zakázky (požadavky vedení města, ředitelky ZŠ, zkušenosti z obdobných vypsaných VZ, projekční formy, které mají zkušenosti se zpracováním PD staveb z modulárních systémů apod.) a zahájena  příprava VZ.

Usnesení č. 12/2018/ZM:
Zastupitelstvo města ukládá RM jednat se starosty obcí ORP Roudnice nad Labem o jejich finančním podílu na zajištění lékařské pohotovostní služby. P. starosta sdělil, že se 15. 5. 2018 koná jednání se starosty spádových obcí, i tato otázka s nimi bude projednána.

Interpelace:
p. Kejř – navrhl změnu názvu a rozšíření činnosti odboru sociálních věcí o zdravotnictví (Ing. Padělek
              sdělil, že bude projednáno v RM, neboť je to její kompetence): projednáno RM 4. 4. 2018 – č. 
              usn. 185/2018, kdy RM rozhodla zachovat název odboru sociálních věcí ve stávající podobě.
 
Ing. Hartychová – interpelace k rekonstrukci KPB – Ing. Padělkem sděleno, aby podala písemnou 
              žádost, na kterou jí bude odpovězeno a následně informováno ZM

              - v rámci rozp. opatření požádala o předložení dokumentů k rekonstrukci KD – blíže nebylo
                specifikováno

Ing. Hartychová 
- žádost podala, určité dokumenty obdržela s tím, že pokud zastupitel požádá o určité dokumenty ústně, nemusí nutně psát znovu žádost, písemnou žádost podala a určité dokumenty byly poskytnuty v pondělí 16. 4. 2018

Ing. Padělek
- na ZM bylo řečeno, že podáte písemnou žádost, čekali jsme na ni

3) Zpráva o činnosti rady města

     Zprávu o činnosti RM za uplynulé období podal místostarosta Mgr. Řezníček a to za dvě jednání RM.

V rozpravě nikdo nevystoupil.
  
4) Návrhy, podněty a připomínky občanů
      
a) podnět občana města

P. starosta sdělil, že žádost o projednání ZM podal občan p. MB a týká se snížení vstupného na krytý plavecký bazén. Vzhledem k tomu, že probíhá zkušební provoz, se ZM touto žádostí nebude zabývat, zároveň se nejedná o vyhrazenou pravomoc ZM.

V rozpravě k tomuto bodu nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 22/2018/ZM:
ZM nebude věcně projednávat návrh pana MB ze dne 31. 3. 2018 (pro 18, proti 0, zdrželi se hlasování 1, návrh schválen).

p. B
- připomínka k parkovišti v Okružní ul. – hezky upraveno, chybí tam 3 věci – nejsou označeny přechody určené k přecházení, parkují tam na nich auta, týká se spíš spodní části, zatravněná plocha – zatím tam není tráva, jen bodláčí, děti si tam hrají v hlíně, připomněla rozbité chodníky na druhé straně, části chodníků jsou nově udělané, mezitím části rozbitých chodníků, po kterých se nedá chodit
- byl otevřen bazén, zda není uvažováno o úpravě MHD, který by se tam otočil 2x mezi 15-18.00 hod., bazén je pěkně opravený, dříve tam autobus jezdil, nebo aby autobus do Černěvse jezdil okolo bazénu, aby se občan ze sídliště dostal na bazén

p. starosta
- parkoviště – odpovíme písemně, MHD – jednáno s krajem o integraci dopravy, myšlenkou se zabýváme, obdržíte odpověď
 
p. P
- připomínky k 3 oblastem, vystoupil jako občan města:
1) sportování s dětmi – poděkoval zastupitelům, i předchozím, za podporu, byli rádi, když každý rok v přepočtu 1 tis. Kč na člena dostali, sebralo to finanční náročnost z bedra rodičů, pozval na dvě akce, kam se děti probojovaly – na národní finále v Mostě v kategorii U 11 mixů tento víkend, příští víkend do Ostravy na národní finále v kategorii U13, loni naše děti obsadily 7. místo, letos by se rády ucházely o medaile a dále pozval zítra od 17,00 hod. na slavností otevření venkovního hřiště, které bylo vybudováno ve spolupráci s ZŠ K. Jeřábka společnou investicí, zároveň budou předány medaile dětem, které minulý týden vybojovaly titul Mistra Ústeckého kraje, poděkoval za celkovou podporu široké členské základny BA
- připomínka k rozdělení letošních dotací – vytvořen strop, kdy jeden oddíl může dosáhnout na 250 tis. Kč, nevyplatí se snažit, co se týče velkého množství dětí, když to přepočítali, tak se ve městě vyplatí mít oddíl do 50 dětí, tento oddíl obdrží zhruba stejnou částku jako obdrží oddíl, který se stará o 250 dětí, myslí si, že je to velmi nespravedlivé, konzultoval s některými zastupiteli, jak tuto chybu napravit – považuje to za chybu, velké oddíly se k nim připojily (p. starosta upozornil na běžící čas), snažil se získat informace k rozdělení – i MŠMT se vyjádřilo 16. 4. 2018 – vydal ministr prohlášení „spolky nejlépe vědí, jak prostředky využít a regulace zavedené v minulých letech se ukázaly jako nefunkční“. BA a on jako občan navrhl zrušení tohoto programu, protože v rozpočtu se podařilo ukrojit další milion a přidat ho do toho programu, na každého člena z těch velkých oddílů by přibyla 500-1000 navíc, usnadnilo by to existenci, ty tři základní body, které byly zdůvodněny a jsou v důvodových zprávách, se dají rychle vyvrátit, připomínky, že velké oddíly mají nízké náklady a malé oddíly mají velké náklady, nesportujeme 250 dětí v tělocvičně, sportujeme v tělocvičně 10-15 dětech, náklady na jednoho člena jsou úplně stejné

p. starosta – upozornil na čas vystoupení

p. P
- rozdělují se dotace 5 mil. Kč, bavíme se o jednom titulu, kde je 2,6 mil., polovina všech dotačních peněz a oddíly, které hájí, které se dlouhodobě starají o děti, dostanou 800 Kč na člena a oddíly, které mají počet nižší a je tam zastropování, dostanou 3600 Kč, přijde mu to nespravedlivé, není to ani v krajských dotacích, ani ČR, ani evropských, ještě se nestalo, aby dotaci na členskou základnu zastropoval a dal nerovnoměrné rozdělení finančních prostředků jednotlivým oddílům

p. starosta
- upozornil p. P příště na délku vystoupení, čas byl překročen víc jak dvojnásobně

p. B
- podnět, když na ZM někde přijde s vážným problémem, který je třeba probrat, zvláště pokud jde o sport a o peníze na to vynaložené, tak byste si měli udělat čas a pár minut navíc pánovi věnovat

p. starosta
- p. P dostal x minut navíc, odpovíme mu na to písemně

p. P
- druhá připomínka – nepřiznání dotace BA z programu jednorázová podpora sportovních akcí s účastí veřejnosti pro r. 2018 – přesně stejný titul byl vypsán městem i v loňském roce, podali stejný projekt pouze změnili datum do stejně vypsaného, se stejnými podmínkami, jedná se o podporu ligových týmů při domácích zápasech např. pronájmy hal, platby rozhodčích, zajištění časomíry, jsou to náklady na ty nejmenší, kteří nás reprezentují – v loňském roce obdrželi dotaci 80 tis. Kč, za stejný projekt, kde byl změněn pouze rok 2018 neobdrželi v letošním roce nic, projekt prý nevyhovuje programu, program se nezměnil a BA také ne, pevně věří, že rezerva, která tam zůstala – 84 tis. Kč – je právě proto, aby tady dnes interpelovali, že s dětmi opravdu něco dělají, aby jim v rozpočtu tyto peníze nechyběly, požádal o návrh, o kterém by se mohlo hlasovat, aby i v letošním roce 80 tis. na děti obdrželi, od pátku začínají jezdit po republice a bylo by nefér, aby to vymáhali po rodičích

p. starosta
- peníze rozdělovala komise, ta má na to své stanovisko a zdůvodnění, můžeme na to odpovědět písemně

5) Interpelace zastupitelů

Ing. Červený
- dva dotazy - Školní ul. a celého školního areálu – na ZM a v dopravní komisi se řeší projektová dokumentace, ale ještě se nic neudálo, v jakém stavu je tato záležitost a jaký je výhled
- druhá – otevření tématu, který byl diskutován i na politických klubech – stav a případná rekonstrukce mostu přes Labe, aby vedení města pokračovalo v jednáních a spojit síly k protlačení vyšší bezpečnosti této stavby

p. Mann
- Školní ul. – připravována projektová dokumentace, co se týká parkovacích míst, u býv. Trendu byl návrh rozšířit parkovací místa, ale v současné době existuje studie na využití tohoto prostoru v areálu MŠ, bližší informace můžeme podat při osobním jednání


Ing. Červený
- poděkoval, je to téma, které se musí znovu otevřít, nebrat to jenom z pozice parkovacích míst, ale hlavně z důvodu bezpečí dětí a rodičů, kteří se tam pohybují pěšky, stačí mu písemná odpověď a aby se to vrátilo na jednání dopravní komise atd.

p. starosta
- most – proběhla tři jednání, p. Padělek se tam snažil prosazovat rozšířenou variantu č. 2 a obdrželi jsme odpověď

Ing. Padělek
- k plánované rekonstrukci mostu přes Labe v Roudnici – v pondělí obdržel rozhodnutí Rady Ústeckého kraje, který návrh města na rozšíření mostovky tak, aby tam byl dvojsměrný chodník a dvojsměrná cyklostezka zamítnul s tím, že bude zpracovávána varianta rekonstrukce mostu, ale bez tohoto rozšíření, je to krok zpět, návrh byl dáván z důvodu bezpečnosti, doporučil přijmout usnesení, které by se obrátilo na Radu Ústeckého kraje – přednesl návrh na usnesení, kterým bude deklarováno, že rozhodnutí je proti zájmu občanů města Roudnice nad Labem

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 23/2018/ZM:
Zastupitelstvo města v zastoupení občanů města Roudnice nad Labem starších 18ti let dává Radě Ústeckého kraje návrh toto rozhodnutí revokovat a přijmout variantu navrhovanou investiční komisi Ústeckého kraje městem Roudnice nad Labem, která by zvýšila bezpečnost a zdraví osob pohybujících se po mostě (pro 19, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).

Dr. Trefný
- návrh na drobnou změnu v dotacích – nebo zda návrh přednést až v bodě 7a)

p. starosta
- počkat na bod 7a)

Ing. Hartychová
- do interpelace má opět bod rekonstrukce bazénu – na minulém jednání žádala, aby se kontrolní výbor zabýval prověřováním skutečností s rekonstrukcí KPB – dodatku obou firem, etap I a II a současně žádala, aby finanční výbor se zabýval otázkami fakturace, příloh a souladu se stavebním deníkem. Vytáhla si výtah z MV, kde vysvětluje, co je v kompetenci KV, kde se píše, že KV má přímo ze zákona kontrolovat usnesení ZM, tak i dodržování právních předpisů a činností OÚ v samostatné působnosti, současně FV má taktéž přímo ze zákona provádět kontrolu hospodaření s majetkem. Je si vědoma toho, že KV namítal odbornost, nicméně má za to, že kontrolní činnost KV a FV by měla zahrnovat i činností města. V minulých týdnech požádala starostu i místostarosty o dokumenty, poděkovala kolegům za jejich přípravu, obdržela je v pondělí, na posouzení dokumentů k zadávání veř. zakázek potřebuje větší čas, dokumenty si projde a předpokládá další informace v dalším zastupitelstvu. Konstatovala, které dokumenty od města obdržela včetně podkladů od RMS + informace o projektu na snížení energetické náročnosti KPB. Má za to, že na takto rozsáhlou investici by se ZM mělo této problematice věnovat, protože finanční prostředky – pamatuje si, že I. varianta měla být zhruba 30 mil. a když se to teď sečte, tak jsou to závratné výšky. Je přesvědčena, že by se ZM mělo touto otázkou pravidelně zabývat.
Žádá o vysvětlení, v jakém stavu je operační program ŽP, byla již činnost zateplení zahájena či se připravuje, bude ráda za informace o stavu.

p. starosta
- upozornil, že čas je vyměřen jak občanům na vystoupení, tak zastupitelům

Dr. Svoboda
- Ing. Hartychová říkala, že by se opět mělo něco kontrolovat, zeptal se, zda někdy pracovala ve výrobní firmě, ano nebo ne, protože minule tu říkal, co je důležité ve výrobě – rozfázovat postup výroby, kontrolovat postupně krok za krokem, kde jsou složitá místa, kde kontrolovat. Na konci nezkontrolujete vůbec nic a minule tu zmiňoval, že tu existuje člověk, který se jmenuje p. Urválek, který tyto akce dělá. Vy jste říkala, že původně to mělo být 30 mil., ale původní varianta nebyla, že se předělá úplně nový, krásný plavecký bazén. Je to populismus na „entou“, co říkáte

Ing. Hartychová
- úžasné, sklidil jste potlesk, ano začínala jsem jako ekolog v ČKD Trakce, takže výrobu znám, sice vzdáleně, ale ano. Musíte si uvědomit, že existuje zákon o zadávání veř. zakázek a za druhé je bezpodmínečně nutné, aby město plánovalo své akce a mělo je pod kontrolou a ne že navyšováním rozpočtu budeme tady dělat jednu akci, je tu spousta dalších akcí na které se buď nedostane nebo ty činnosti prováděny nebudou, dobře, když někdo vyrábí, tak také musí vyrábět za náklady a my v té firmě měli rozpočet a když se nenaplnil, tak byl problém, pracovala ve funkci úředníka na tomto úřadu, tak co se týká rozpočtu akcí má další informace ze státní správy, tak tam se také rozpočtovalo a ty rozpočty se poměrně přísně držely

Dr. Svoboda
- zmínil jsem tu už dvakrát, teď už potřetí, tady je člověk, který průběžně na těch stavbách kontroluje kvalitu a množství odvedené práce, co víc na to říct, zařídili jsme úžasnou věc, že tam chodí nezávislý člověk, morálně způsobilý, který neměl nikdy žádný škraloup, celý život se pohyboval ve stavebnictví, je tu na doporučení a ten to kontroluje, myslíte si, že když pak sedneme k papírům a budeme se tu jako úřednický myši hrabat v papírech, že něco ušetříme a vy tady mícháte hrušky a jablka. Tady byl první projekt, který byl na nějakou cenu, a pak se dělaly dodatečné akce, řeklo se, že se to udělá pořádně, je tam špatné těleso, udělají se šatny a je tam víc odvedených prací a vy tady říkáte, že jsme překročili rozpočet, to není pravda, tam byl první rozpočet, druhý rozpočet

Ing. Padělek
- z vašeho vystoupení vyplývá, že město nekontrolovalo, vždyť to není pravda, všechny kroky jsme projednávali v zastupitelstvu, všechny kroky jsme schvalovali, je pravda, že vy jste byla proti. To je v pořádku, ale všechny fáze projektu byly schváleny tímto zastupitelstvem. Nebyl jediný krok bez schválení tohoto zastupitelstva. Nevytvářejte tady povědomí o tom, že by se něco nekontrolovalo. Co se týká kontroly, máme tu ze zákona stanovené kontrolní orgány, je tady interní audit a my na celý proces tohoto projektu jsme dozorovala na dodržení všech zákonů advokátní kancelář. Už minule jsme seznamovali, že audit říkal, že všechno bylo v pořádku, advokátní kancelář řekla, že zákony byly dodrženy a vy pořád zpochybňujete, podsouváte, že tady nebylo něco dodrženo. Vy nemáte radost, že ten bazén běží? Vypadá to, že ne a co se týká, říkáte, požádala jsem, zaslali jste, už jsem vám to říkal posledně, kdybyste chtěla upřímně vědět o této akci, tak využijete své zákonné možnosti, sednete si na půl dne na tento úřad, kolem vás budou všichni úředníci, kteří s tím měli co společného a mohou vám ukazovat věci, vysvětlovat a dostala byste hned odpověď. Ale rozumím tomu, nebylo by to natáčeno na kamery, nebylo by to v televizi, nebylo by to zajímavé. Nevím, co bych vám na to už řekl, protože posledně jsme se to tu snažili vysvětlit, vystoupil tu jak zástupce advokátní kanceláře, já jsem vás seznámil s výsledky interního auditu a pořád tu budeme vyvolávat atmosféru, jako kdyby tady někdo něco pokazil, nedodržel, protizákonně jednal, to je neúcta k práci těch lidí, kteří tomu věnovali takovou pozornost, tak jak kolega Svoboda říkal, že je to populismus, tak já to potvrzuji, ano je to populistický krok z vaší strany.

Ing. Hartychová – technická
- konstatovala, vaše plamenná vystoupení, že něco podsouvám, já jsem člověk, který se zabývá kontrolní činností, já podsouvat vám nebudu vůbec nic. Pokud něco vím, tak to řeknu otevřeně a pokud to nevím, tak vám to neříkám, to je celé. A co se týče nějakého podsouvání, vůbec nezpochybňuji práce některých lidí, já jen upozorňuji na to, že město by si mělo velice pečlivě plánovat a realizovat akce, taky existuje projektová dokumentace, která má na začátku akce udělat velice podrobný výčet věcí, ano, obdrželi jsme informace, že tato projektová dokumentace nebyla tak zpracována s ohledem na tyto zkušenosti, tak s ohledem ano, byla zpracována špatně projektová dokumentace, zřejmě se nedaly odhadnout náklady, ale nenapadejte mě, že já chci, aby ty činnosti byly tady jednoznačně prokazatelné, pan místostarosta mi tady tvrdí, že všechno zastupitelstvo schvalovalo, to byla otázka ceny, ale průběh veřejné zakázky, informace o ní nevím, že bych získala. A co se týče osobní návštěvy, já se třeba přiznám, že jsem se začala zabývat školením, které se týká zejména veřejných zakázek, dělám ho e-learningem, na to si beru čas a beru si dovolenou. Co se týká činnosti, já si vůbec nejsem vědoma toho, že by informace o pracích na veřejných zakázkách, na postupech a dalších věcech tady byly zastupitelům pečlivě předkládány. A protože to nebylo předloženo a já jsem měla podnět ze strany občanů, tak se tímto zabývám. To je všechno. Já nemám potřebu populismu, já nejsem politik.

p. starosta
- jako zastupitelka jste politik

Mgr. Pém
- opět tady zažíváme strašením mikulášem v létě, tak my tu máme zločince, odbor strategického plánování, protože vy jste udělali výběrové řízení a nic jste nám o tom neřekli, tak jak to děláte prosím vás, už s tím něco udělejte a snažte se trochu, pani Hartychový to vadí a není schopná si to přečíst, vždyť jsme to měli v každém návrhu, který jsme měli, přílohy, vše tam bylo vysvětlený, já už tomu, jak říkají naši žáci ve zvláštní škole, já tomu nechápu

Mgr. Děžinský
- kontrolní výbor se takovouto velkou investicí zabýval na několika svých zasedáních, KV kontroluje to, co kontrolovat může, dostává informace od úřadu a na základě těchto informací dělá závěry, žádné usnesení, které by nějakým způsobem naznačovalo, že došlo k porušení legislativy kontrolní výbor, nepřijal. Pokud by se odvážil radit Ing. Hartychové, pak je potřeba jít přes usnesení ZM, pokud je nějaké podezření, je potřeba toto podezření kvalifikovat a požádat ZM, aby buď dalo usnesení KV, aby se zabýval konkrétní věcí, nějakým konkrétním podezřením anebo požádat zastupitelstvo o usnesení, kde by starosta nebo místostarostové či RM připravili nějaký externí audit, kde by došlo k potvrzení nebo vyvrácení tohoto podezření, samozřejmě stálo by to nějaké peníze a je potřeba si tuto věc rozmyslet. 

Do interpelace zastupitelů se přihlásila občanka p. P, p. starosta sdělil, že se jedná o bod interpelace zastupitelů s tím, že měla možnost s přihlásit v bodu 4.

     K projednávaným bodům ZM obdrželi členové ZM písemné materiály, které byly s vyloučením osobních dat zveřejněny na webových stránkách města. P. starosta ke každému bodu podal pro přítomné stručnou informaci. Návrhy usnesení předkládal předseda návrhové komise Mgr. Pém.

6) Kancelář starosty
    
a) informace o konání valné hromady SVS a.s.

P. starosta - dne 19. dubna 2018 se v Teplicích uskuteční valná hromada Severočeské vodárenské společnosti a.s. se sídlem v Teplicích. Starosta Vladimír Urban je na tuto valnou hromadu delegován k zastupování Města Roudnice nad Labem jako akcionáře, a to na základě usnesení Zastupitelstva města Roudnice nad Labem č. 3 ze dne 17. června 2015. 
 
V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 24/2018/ZM:
1. Zastupitelstvo města vzalo informaci o konání valné hromady Severočeské vodárenské společnosti a. s. na vědomí.
2. Zastupitelstvo města dává starostovi, jako delegovanému zástupci akcionáře, pokyn hlasovat v souladu s návrhem představenstva uvedeným v příloze – pro 19, proti 1, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen.

7) Odbor školství, kultury a sportu
     
a) rozdělení dotací

P. starosta - Město Roudnice nad Labem schválilo usnesením Zastupitelstva města č. usn. 102/2017/ZM  ze dne 20. 12. 2017 „Zásady pro udělování dotací z programů dotační politiky města Roudnice nad Labem“ 
a vyhlásilo dotační programy:
· Podpora celoroční sportovní a volnočasové činnosti pro rok 2018
· Podpora jednorázových sportovních akcí s účastí veřejnosti pro rok 2018
· Podpora jednorázových volnočasových aktivit pro rok 2018
· Podpora kulturních aktivit pro rok 2018
· Podpora mezinárodních aktivit a cestovního ruchu pro rok 2018
Schválené dotační programy byly zveřejněny na úřední desce poskytovatele umožňující dálkový přístup 30 dnů před počátkem lhůty pro podávání žádostí. 
Termín pro podávání žádostí byl stanoven od 22. 1. 2018 – 14. 2. 2018.
Do stanoveného data si podalo žádost 42 žadatelů na celkem 106 projektů v celkové výši 8 826 695 Kč. Požadavky klubů převyšují možnosti rozpočtu. CELKEM má město k dispozici 4 miliony 800 tis. Kč na rozdělení dotací. 
Komise (sportovní, kulturní, školské, mezinárodní) předložily návrh na rozdělení dotací  do jednání rady města dne 4. 4. 2018. Ta upravila návrh kulturní komise u dvou subjektů: Galerii moderního umění v Roudnici nad Labem navrhla výši dotace u dvou projektů pokrátit celkem o 30 tis. Kč. O tuto částku pak navrhla dotaci povýšit subjektu My jsme Roudnice z.s. na projekt: Pravidelné promítání dokumentárních filmů s doprovodným programem.
Dne 5. 4. 2018 byla Odboru školství kultury a sportu doručena žádost Basketbalové Akademie 2006´z.s. o změnu, resp. zrušení, maximální výše dotace v dotačním titulu: „Podpora celoroční sportovní a volnočasové činnosti pro rok 2018“. Stanovisko odboru k žádosti je přílohou tohoto materiálu.
Na jednání ZM se dostavila zastupitelka Dr. Blažová.

Rozprava:
Dr. Trefný
- Klub sběratelů platidel a drobných starožitností požádal o dotaci ve výši 49 tis. Kč, obdržel 10 tis., požádal o zvýšení dotace o 20 tis. Kč, organizace se podílí na vzdělávání mládeže, tyto finance nejsou už v příslušném rozpočtu, proto navrhl snížení po 10 tis. Kč u dětských táborů, kterých je přehršel - BA z 90 tis. na 80 tis., celkově z 506 tis. na 496 tis. Kč a u Tenisového klubu položka č. 21 z 20 na 10 tis. Kč
- nikdo nezpochybňuje sport jako významný společenský element nejenom v tomto městě, ale bylo by hezké, kdyby si sportovci uvědomili, že kromě sportovních organizací je v tomto městě řada společenských, kulturních a dalších organizací, požádal, zda je možné tímto způsobem ještě do rozpočtu zasáhnout

Dr. Krajník O.
- k příspěvku Dr. Trefného, nechtěl ubrat peníze na příměstské tábory, ne ubrat peníze na sport dětí, na neprofesionální sport, kvalitní trenéry, podpořil p. P na začátku jednání, zařadit 80 tis. na jednorázové akce, které spolupořádá BA 2006 a ty peníze v rozpočtu najít

p. starosta
- rozdělení připravovala komise, která je pod odborem školství, požádal o vystoupení Ing. Horeckou



Ing. Horecká
- nerozhodují o tom úředníci, RM doporučuje ZM, v komisi jsou zástupci volnočasových spolků, kteří v Roudnici působí. Program volnočasových aktivit má celkem 600 tis., komise, i když kritériem nebyl počet dětí, tak hodnotila dopad na děti a mládež, z tohoto důvodu doporučila spolku, který určitě dělá dobrou činnost, tuto částku. BA a Tenisový klub mají větší početní základnu, dopadne to na větší počet dětí. Nedoporučila vyhovět návrhu Dr. Trefného. Žádné volné dotační prostředky v tomto programu nejsou, těch 94 tis., které nebyly vyčerpány, byly převedeny na jednorázové sportovní aktivity, takže pokud by se měla zvýšit dotace některé organizaci, muselo by se někde ubrat nebo by musely proběhnout rozpočtové změny.

Ing. Hartychová
- p. P ji svým vystoupením velmi přesvědčil, má informace o tom, že sportování dětí je tam na vysoké úrovni, proč je v návrhu usnesení, že ZM rozhodlo o neposkytnutí dotace BA, zdůvodnění a druhá otázka, co vedlo ke změně financování, když jsme se tu dozvěděli, že v minulých letech to bylo na základě počtu dětí

Dr. Trefný
- nikdo nechce torpédovat sport, v žádném případě, všichni si uvědomujeme jeho roli – otevírají se tu nůžky mezi financováním sportu a mezi financováním kulturně společenských aktivit a organizace, která dostala tolik, kolik dostala, tak je jednoznačně demonstrováno to, že tu ty nůžky jsou. Chci na to upozornit, bavíme se o 20 tis. Kč, které jsou pro ten spolek životně důležité – těm organizacím, kterým jsem navrhl krácení, tak každá bez 10 tis. přežije. Sport je jisté politikum, ale rozhodně by nemělo být automatické, že sport na úkor jiných společenských aktivit bude tímto způsobem zvýhodňován

Mgr. Řezníček
- odpověděl Ing. Hartychové, že všechny dotační tituly schvalovala ZM tzn. i zastropování ve sportovní komisi 250 tis. schvalovalo ZM, to si nikdo nevymyslel, tzn. že i vy jste o tom musela vědět a schválit zastropování pro všechny organizace, to nebylo mířeno proti žádné konkrétní, nicméně jsme si mysleli, že 250 tis. na činnost je dostačující, protože každý spolek může žádat v dalších programech a vždycky mu bude nějakou poměrnou částkou vyhověno. Na činnost dostávaly kluby v Roudnici tentokrát 100 % a bylo to právě tím, že se zastropoval tento dotační program 250 tis.
- k návrhu Dr. Trefného – myslím, že dnes rozhodovat o tom, že tam vezmeme 10 tis. nebo támhle 10 tis., myslím, že pro každou organizaci, pro každou akci je docela dost peněz, nic o tom dnes nevíme, myslím, že každá komise pracovala zodpovědně při rozdělování peněz na jednotlivé dotační tituly, když rozhodli, že tento spolek dostane jen 10 tis., tak asi věděli, proč a co bylo v akci popsáno, na co žádají peníze

Dr. Svoboda
- zastal se sportovců, peníze, které město dává do sportu, jdou na mládež, děti a když se podíváte, jak vypadá český sport, v Roudnici nevyřešíme problém českého sportu, tak všichni sportovci, kteří se prosazují ve světě a kteří nás reprezentují, jsou děti rodičů, kteří se sebeobětují a cpou do toho peníze, stát, kraje a města vyklidil pole a neplní svou funkci a sportovcům, zvlášť dětem, bych nebral ani korunu, myslí si, že město by mohlo najít těch 20 tis., měly by se najít jinde a ne brát dětem a sportovcům 

p. starosta
- je to myšlenka, kterou jsme tu prohodili s p. místostarostou, najít ty peníze někde jinde

Ing. Červený
- chtěl navrhnout to samé, např. z kanceláře starosty
- technická – v materiálech nemůže najít subjekt, o kterém se jedná – to je do 50, tak RM

Dr. Trefný
- poděkoval jak p. Svobodovi, tak p. Červenému za návrh, bylo by to vhodné řešení

Ing. Hartychová
- poděkovala p. Řezníčkovi za vysvětlení, když to schválilo ZM, z diskuse se jí zdá, že to možná nebyl šťastný nápad, nechť město připraví jinou nebo obdobnou změnu financování jako v minulých letech, co se týká p. kolegy Trefného, tam doufá, že už skoro bylo rozhodnuto

Ing. Padělek
- navrhl ukončit diskusi k tomuto návrhu, dát úkol RM, aby našla prostředky a i pravomoc RM k uvolnění financí, aby mohly být tyto prostředky – 20 tis. využity

Mgr. Pém
- první návrh byl – 80 tis., které byly odmítnuty nebo jsou někde, tak je přidělit BA

Ing. Horecká
- 94 tis., které nebyly rozděleny v programu volnočasových a sportovních aktivit na celoroční činnost, bylo přesunuto do kolonky jednorázových sportovních akcí, takže momentálně tam nejsou volné finanční prostředky a byly rozděleny

Dr. Krajník O.
- návrh hlasovat o 80 tis. pro BA

Mgr. Pém
- domnívám se, že hlasovat nemůžeme, protože je nemáme

Mgr. Chaloupka
- v návrhu usnesení je, že projekt není v souladu s programovou dotací, právníci to viděli a řekli, že to není v souladu s programovou dotací, jestliže to není v souladu, nemůžeme to schválit, nemohu teď ověřit, jestli to bylo ve stejné podobě, ale právníci toto projednali, není to v souladu s programovou dotací, které vyhlásilo ZM v prosinci 2017, proto není cesta to v tuto chvíli schválit

Usnesení č. 25/2018/ZM:
Zastupitelstvo města Roudnice nad Labem si vyhrazuje pravomoc rozhodnout o poskytnutí dotací a uzavření veřejnoprávních smluv poskytnutých jednotlivému subjektu ve výši nad 50.000,- Kč v jednom kalendářním roce (v jednotlivém případě požadovaná dotace nepřesáhne částku 50.000,- Kč, ale vcelku u daného subjektu požadovaná dotace hranici 50.000,- Kč překročí), dle tab. č. 8.
Zastupitelstvo města Roudnice nad Labem rozhodlo o poskytnutí dotací a uzavření veřejnoprávních smluv (dle vzorové smlouvy) u subjektů, které v žádosti uvedly požadavek nad 50 tis. Kč v jednotlivém případě – dle tab. č. 8.
Zastupitelstvo města Roudnice nad Labem rozhodlo o neposkytnutí dotace Basketbalové akademii 2006´, z.s.  IČ: 270 34 437, na projekt „Pořádání a účast na akcích celostátního významu v roce 2018“ z důvodu, že projekt není v souladu s programovou dotací Podpora jednorázových sportovních akcí s účastí veřejnosti pro rok 2018 (pro 19, proti 0, zdrželi se hlasování 2, návrh schválen).










	


	PŘEHLED  žádostí o dotace  2018 - návrh na rozdělení do ZM
	

	
	žadatel
	název projektu - účel
	požadovaná dotace 
	návrh dotace 2018

	672 23 551
	Ateliér VÝTVARKA z.s.
	Podpora celoroční činnosti spolku 
	150 000
	110 000
	110 000
	120 000

	
	
	Dětské sochařské sympozium: Pozor prostor!
	
	40 000
	10 000
	

	270 34 437
	Basketbalová akademie 2006´z.s.
	Zajištění sportování dětí v BA 2006 ´z.s. v roce 2018
	1 600 000
	625 000
	250 000
	506 000

	
	
	Pořádání tradičních akcí BA v roce 2018
	
	160 000
	50 000
	

	
	
	Pořádání a účast na akcích celostátního významu v roce 2018
	
	190 000
	0
	

	
	
	Mezinárodní turnaje 2018
	
	160 000
	70 000
	

	
	
	Kulturní akce 2018 BA 2006 Roudnice nad Labem
	
	140 000
	16 000
	

	
	
	Pořádání příměstského tábora BA 2006´v roce 2018
	
	145 000
	30 000
	

	
	
	Basketbalový tábor - Janské Lázně 2018
	
	180 000
	90 000
	

	627 68 557
	BASKETBALOVÝ KLUB REAL ROUDNICE NAD LABEM
	Celoroční činnost oddílu florbalu, všesportovní přípravky a provoz sportovní haly
	1 316 000
	965 000
	250 000
	388 000

	
	
	23. ročník mládežnického turnaje 3 na 3 Roudnice 2018
	
	45 000
	20 000
	

	
	
	Mládežnický turnaj k výročí 70. let basketbalového klubu
	
	40 000
	20 000
	

	
	
	Turnaj veteránů 50+ k výročí 70. let basketbalového klubu
	
	40 000
	20 000
	

	
	
	2. centrální florbalové soustředění
	
	155 000
	40 000
	

	
	
	Příměstský sportovní tábor 
	
	35 000
	20 000
	

	
	
	Cyklovýlet podle Labe do Dessau-Rosslau
	
	36 000
	18 000
	

	265 96 083
	Fojtův komorní sbor z.s.
	14. Roudnické konsonance 2018
	79 000
	60 000
	60 000
	75 000

	
	
	Nahrávka FKS na CD, zhotovení CD
	
	19 000
	15 000
	

	003 60 643
	Galerie moderního umění v Roudnici nad Labem, příspěvková organizace
	Koncerty vážné a alternativní hudby 
	138 000
	98 000
	55 000
	80 000

	
	
	Esteticko-výtvarná a edukativní práce s dětmi a mládeží
	
	40 000
	25 000
	

	467 71 794
	HC Roudnice nad Labem, z.s.
	Hokejová mládež v roce 2018
	590 675
	250 000
	250 000
	404 000

	
	
	Hokej jinak
	
	67 825
	20 000
	

	
	
	Turnaje mládeže
	
	56 000
	15 000
	

	
	
	Prázdninové sportovní odpoledne
	
	38 000
	20 000
	

	
	
	Mezinárodní turnaje mládeže
	
	52 000
	50 000
	

	
	
	Letní tábor v přírodě
	
	44 000
	20 000
	

	
	
	Výprava za hokejem 
	
	17 250
	8 000
	

	
	
	Letní příměstský sportovní tábor
	
	65 600
	21 000
	

	005 25 332
	Junák - český skaut, středisko Říp Roudnice nad Labem, z. s.
	Činnost skautského střediska Říp
	724 070
	250 000
	250 000
	540 000

	
	
	EKLOD- extrémní kombinace letních outdoorových dovedností
	
	72 000
	40 000
	

	
	
	Skautské tábory střediska Říp v roce 2018
	
	165 000
	90 000
	

	
	
	Dětský den a skautský den
	
	47 000
	40 000
	

	
	
	Výchova prožitkem
	
	64 000
	50 000
	

	
	
	Intercamp Belgie 2018
	
	61 070
	40 000
	

	
	
	Dva roky prázdnin aneb vzhůru na palubu
	
	65 000
	30 000
	

	705 82 572
	KIWANIS CLUB ROUDNICE NAD LABEM, z.s.
	Akce pořádané spolkem Kiwanis Club během roku 2018
	55 000
	55 000
	35 000
	35 000

	005 26 541
	Klub cyklistů roudnických, z.s.
	Tradiční cyklistické závody
	117 000
	117 000
	80 000
	80 000

	226 05 690
	Little Monkeys, z.s.
	5. Dětský divadelní festival
	138 000
	98 000
	80 000
	97 000

	
	
	Dětský ozdravný pobyt s výukou anglického jazyka
	
	23 000
	10 000
	

	
	
	Koncert baletní školy, vystupování dětí z tříd baletu
	
	17 000
	7 000
	

	060 44 468
	My jsme Roudnice, z.s.
	Den otců
	259 500
	45 000
	15 000
	90 000

	
	
	Festival Expediční kamera
	
	8 000
	5 000
	

	
	
	Pravidelné promítání dokumentárních filmů s doprovodným programem
	
	65 500
	36 000
	

	
	
	Poznej vlast
	
	12 000
	4 000
	

	
	
	Příměstský branný tábor
	
	35 000
	10 000
	

	
	
	Zeměfest 2018
	
	94 000
	20 000
	

	708 36 124
	Občanské sdružení pro mezinárodní styky
	Marche de Nuí - mezinárodní hudební slavnosti 
	210 000
	15 000
	15 000
	95 000

	
	
	Tradiční výměnný pobyt v Roudnici n. L. - srpen 2018
	
	165 000
	60 000
	

	
	
	Evropské společenství měst - Roudnické vinobraní 2018
	
	30 000
	20 000
	

	265 29 459
	ParaKlub Říp z. s.
	Podřipský přesnař 2018
	56 000
	56 000
	35 000
	35 000

	467 68 262 
	PODŘIPSKÝ BASEBALLOVÝ CLUB ROUDNICE NAD LABEM, z.s.
	Údržba baseballového areálu
	111 000
	50 000
	50 000
	85 000

	
	
	Baseballový turnaj mládeže 2018
	
	35 000
	25 000
	

	
	
	Camp pro děti 2018
	
	26 000
	10 000
	

	627 71 949
	Podřipský krasobruslařský klub Roudnice nad Labem, z.s.
	Podpora celoroční činnosti klubu
	144 100
	84 000
	84 000
	134 000

	
	
	Velká cena Podřipska v krasobruslení
	
	60 100
	50 000
	

	467 68 122
	SK BEZDĚKOV z.s.
	Podpora celoroční činnosti
	203 600
	152 000
	152 000
	188 000

	
	
	Fotbalový kemp - příměstský tábor
	
	35 000
	20 000
	

	
	
	Rozloučení s prázdninami - dětský den
	
	16 600
	16 000
	

	250 47 671
	Soukromá podřipská škola a Střední odborné učiliště  o.p.s. Roudnice n.L.
	Kolem světa za 5 dní
	110 450
	25 450
	12 000
	47 000

	
	
	Za poznáním do Dessau
	
	80 000
	30 000
	

	
	
	Etiketa pro čtvrťáky
	
	5 000
	5 000
	

	708 54 807
	Spolek přátel Gymnázia Roudnice nad Labem
	Týden outdoorových a poznávacích aktivit ve Slovinsku
	76 000
	40 000
	25 000
	45 000

	
	
	Vzájemná výměna studentů Gymnázia Roudnice nad Labem a  lycea ve francouzském Ancenis
	
	18 500
	10 000
	

	
	
	Vzájemná výměna studentů Gymnázia Roudnice nad Labem a  Philanthropina Dessau- Rosslau
	
	17 500
	10 000
	

	689 83 654
	Sportovní klub orientačního běhu Roudnice nad Labem, z.s.
	Celoroční aktivita dětí v orientačním běhu
	87 000
	45 000
	45 000
	75 000

	
	
	Závody v orientačním běhu pod heslem "sportuj s námi"
	
	42 000
	30 000
	

	004 83 443
	Sportovní klub Roudnice nad Labem
	Provoz Sportovního klubu Roudnice nad Labem
	680 000
	250 000
	250 000
	345 000

	
	
	Memoriál Vladimíra Betky - 1. ročník
	
	55 000
	30 000
	

	
	
	Mezinárodní tréninkový kemp mládeže
	
	130 000
	5 000
	

	
	
	Příměstský kemp pro nejmenší
	
	80 000
	20 000
	

	
	
	Letní kempy mládeže
	
	165 000
	40 000
	

	006 73 013
	Tenisový klub Roudnice nad Labem, z.s.
	Příměstský tenisový tábor 2018
	160 000
	30 000
	20 000
	150 000

	
	
	Hledáme nové talenty
	
	130 000
	130 000
	

	228 97 429
	VK Roudnice nad Labem z.s.
	Sportovní  říprava a závodní činnost veslařů
	181 000
	97 000
	97 000
	167 000

	
	
	Roudnické sprinty, memoriál z.m.s. Františka Vrby, Roudnický trojboj 2018
	
	84 000
	70 000
	

	442 24 907
	Tělocvičná jednota Sokol Roudnice nad Labem
	Celoroční činnost dětí a mládeže
	736 000
	130 000
	130 000
	245 000

	
	
	Pořádání kulturních akcí pro veřejnost a filmová produkce
	
	510 000
	50 000
	

	
	
	3x sportovní akce pro všechny
	
	30 000
	30 000
	

	
	
	Sportovní příměstský tábor v Roudnici nad Labem
	
	41 000
	20 000
	

	
	
	Atletické soustředění 
	
	25 000
	15 000
	

	467 71 522
	Tělovýchovná jednota  Dynamo Podlusky z.s.
	Celoroční sportovní a volnočasová činnost klubu
	292 000
	250 000
	250 000
	280 000

	
	
	Turnaje Mini, Mladších, Starších přípravek a Mladších žáků
	
	42 000
	30 000
	

	
	
	
	
	
	
	4 306 000




Zastupitelstvo města ukládá RM připravit rozpočtové opatření tak, aby požadavek Klubu sběratelů platidel byl navýšen o 20 tis. Kč (pro 17, proti 0, zdrželi se hlasování 4, návrh schválen).
    
b) dodatky ke zřizovacím listinám

P. starosta - důvodem vypracování nových dodatků ke zřizovacím listinám organizací z oblasti školství a kultury je aktualizace stavu majetku příspěvkových organizací k 31. 12. 2017.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 26/2018/ZM:
Zastupitelstvo města Roudnice nad Labem rozhodlo schválit Dodatky č. 1/2018 ke zřizovacím listinám příspěvkových organizací:

· Mateřská škola Kytička Roudnice nad Labem, Dobrovského 1217
· Mateřská škola Písnička-U Mevy Roudnice n. L., Řipská 1389
· Mateřská škola Pohádka, Josefa Hory 967, Roudnice nad Labem
· Mateřská škola Pastelka Roudnice nad Labem, Libušina 1067
· Mateřská škola Sluníčko Roudnice n. L., Školní 1805
· Základní škola Roudnice nad Labem, Karla Jeřábka 941, okres Litoměřice
· Základní škola Roudnice nad Labem, Jungmannova 660, okres Litoměřice
· Základní škola a mateřská škola Roudnice nad Labem, Školní 1803
· Základní umělecká škola Roudnice n. L., Rvačov 112
· Dům dětí a mládeže TREND Roudnice n. L.
· Kulturní zařízení Města Roudnice nad Labem
· Podřipské muzeum (pro 21, proti 0, zdrželi se hlasování 0, schváleno jednomyslně).
   
c) dodatek ke smlouvě o poskytnutí neinvestiční dotace o.p.s. Říp

P. starosta - během měsíce dubna dojde k otevření nově vybudovaného informačního a dopravního centra Podřipska. Z tohoto důvodu požádal ředitel o navýšení dotace na mzdové prostředky (včetně odvodů, náhrad, cestovné, školení aj.). Dále pak o finance na uskutečnění akcí Roudnický košt a Historici v Roudnici. Podrobná specifikace užití dotace je uvedena v dodatku, který je přílohou tohoto materiálu.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 27/2018/ZM:
Zastupitelstvo města Roudnice nad Labem rozhodlo o poskytnutí další neinvestiční dotace ve výši 850 tis. Kč a rozhodlo o uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí neinvestiční dotace subjektu Říp, o.p.s. (IČ: 287 08 091) za podmínek v něm uvedených (pro 19, proti 0, zdrželi se hlasování 2, návrh schválen).
     




d) žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci o.p.s. Říp

P. starosta - ředitel Říp, o.p.s. žádá o poskytnutí návratné finanční výpomoci ve výši 790 000,- Kč. Jako důvod (viz žádost) uvádí překlenutí situace v cash-flow v souvislosti s realizací investice vybudování nového infocentra a jeho vybavení (nábytkem, výpočetní technikou).  

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 28/2018/ZM:
Zastupitelstvo města Roudnice nad Labem rozhodlo o poskytnutí návratné bezúročné finanční výpomoci na překlenutí situace v cash-flow ve výši 790 tis. Kč subjektu Říp, o.p.s. (IČ: 287 08 091) a rozhodlo o uzavření předložené Smlouvy o zápůjčce (pro 19, proti 0, zdrželi se hlasování 2, návrh schválen). 
      
e) Místní akční plán vzdělávání pro ORP Roudnice nad Labem

P. starosta - Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro oblast obce s rozšířenou působností Roudnice nad  Labem je realizován Místní akční skupinou Podřipsko, z.s. Za účelem realizace projektu byl vytvořen realizační tým, sestaven řídící výbor a pracovní skupiny. Realizace projektu MAP ORP Roudnice nad Labem byla zahájena v červenci 2016 a potrvá do června 2018. Při přípravě byly osloveny všechny mateřské a základní školy včetně ZUŠ působící v ORP Roudnice nad Labem. Byla vypracována analýza, zpracovány výstupy z dotazníkového šetření. Dále byly stanoveny prioritní oblasti, vytvořen strategický rámec a akční plán. Místní akční plán rozvoje vzdělávání v Roudnici nad Labem schválil Řídící výbor MAP dne 19. 10. 2017. MAP má být dle podmínek programu OPVVV schválen obcí s rozšířenou působností. Bližší informace zodpoví  předseda řídícího výboru ing. R. Červený.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 29/2018/ZM:
Zastupitelstvo města Roudnice nad Labem schvaluje předložený Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro oblast ORP Roudnice nad Labem (pro 20, proti 0, zdrželi se hlasování 1, návrh schválen).

8) Ekonomický odbor
     
a) informace o rozpočtových opatřeních provedených RM

P. starosta - rozpočtová opatření přijatá radou města od posledního zastupitelstva se týkají začlenění průtokových dotací pro příspěvkové organizace do rozpočtu města. Zejména se jedná o dotace pro domov důchodců a o dotace pro mateřské a základní školy.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 30/2018/ZM:
Zastupitelstvo města bere na vědomí IV. rozpočtové opatření RM roku 2018 dle písemného materiálu (pro 18, proti 0, zdrželi se hlasování 3, návrh schválen).
     
b) II. rozpočtová opatření ZM 2018
 
P. starosta - návrh II. rozpočtového opatření odráží změny, ke kterým došlo od schválení rozpočtu.  Upravují se daňové a nedaňové příjmy. Navyšují se příspěvky některým školám, školkám a organizacím zřízených Městem z důvodu podpory jejich činnosti a investičních záměrů. Dále dochází například k upřesnění charakteru výdajů – investiční, neinvestiční.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 31/2018/ZM:
Zastupitelstvo města po projednání schvaluje II. rozpočtové opatření ZM dle písemného materiálu (pro 19, proti 0, zdrželi se hlasování 2, návrh schválen).
 
9) Odbor sociálních věcí
     
a) dodatek ke zřizovací listině Domova důchodců Roudnice n. L.

P. starosta - dodatkem č. 1 k Příloze č. 1 Zřizovací listiny Domova důchodců Roudnice n. L., příspěvkové organizace, byl na základě inventarizace k 31. 12. 2017 aktualizován majetek předaný příspěvkové organizaci do správy.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 32/2018/ZM:
Zastupitelstvo města schvaluje Dodatek č. 1 k Příloze č. 1 Zřizovací listiny Domova důchodců Roudnice nad Labem, příspěvkové organizace, dle předloženého návrhu (pro 19, proti 0, zdrželi se hlasování 2, návrh schválen).
     
b) rozdělení dotací

P. starosta - v příloze materiálu je návrh na rozdělení dotací z dotačního programu Podpora sociálních služeb 2018. Rada města doporučila zastupitelstvu města přidělit dotace dle předloženého materiálu.
     
V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 33/2018/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo poskytnout dotace z dotačního programu Podpora sociálních služeb 2018 dle následujícího rozpisu a schvaluje uzavření smluv o dotaci s níže uvedenými organizacemi:

	Žadatel/IČO
	Název projektu
	Dotace/Kč

	Farní charita Roudnice nad Labem/62769111


	Azylový dům pro ženy a matky s dětmi v D. sv. Josefa

	318 000

	
	NZDM Bota

	118 000

	
	Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi při FCH Rce n. L.

	219 000

	
	Charitní pečovatelská služba Roudnice

	126 000

	OPORA o.s.
63154935

	Pečovatelská služba OPORA 

	524 000

	
	Domácí hospicová péče OPORA

	58 000

	NADĚJE/00570931

	Azylový dům
	429 000 

	
	Sociálně terapeutické dílny

	94 000

	
	Chráněné bydlení

	204 000

	
	Krizová pomoc
	17 000

	PNsP Roudnice n. L., s.r.o. /
25443801


	denní stacionář 

	101 000

	
	pečovatelská služba

	340 000

	Perspektiva/
62768841


	Centrum sociální pomoci 

	162 000

	
Diakonie ČCE-středisko v Krabčicích /41328523
	Podpora sociálních služeb pro rok 2018 DPS
	18 000

	
	Podpora sociálních služeb pro rok 2018 DZR
	48 000

	CELKEM
	
	2 776 000



· pro 17, proti 0, zdrželi se hlasování 4, návrh schválen.
     
c) změna usnesení ZM – smlouva na lékařskou pohotovostní službu

P. starosta - zastupitelstvo města schválilo na minulém jednání usnesením 1/2018/ZM Smlouvu o zajištění financování lékařské pohotovostní služby mezi Městem a Ústeckým krajem. 
Ve smlouvě byl odkaz na materiál Ústeckého kraje – Způsob organizace a zajištění lékařské pohotovostní služby v Ústeckém kraji v roce 2018 – aktualizace k 26. 2. 2018. Tento materiál však byl zastupitelstvem Ústeckého kraje znovu aktualizován k 1. 3. 2018. 
Navíc došlo dohodou mezi Ústeckým krajem a provozovatelem pohotovosti, Podřipskou nemocnicí, k úpravě času provozu pohotovosti ve dnech pracovního klidu – do provozní doby byla zahrnuta přestávka na oběd. Provozní doba se tak z původních 10 – 19 hodin změnila na 10 – 19:30 hodin.
Všechny tyto změny jsou v článku II., bodu 1 Smlouvy o zajištění LPS. 
S ohledem na tyto změny je třeba usnesení č. 12/2018 ZM částečně revokovat a text smlouvy upravit.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 34/2018/ZM:
Zastupitelstvo města částečně revokuje usnesení č. 12/2018/ZM o uzavření Smlouvy o zajištění financování lékařské pohotovostní služby mezi Městem Roudnice nad Labem a Ústeckým krajem ze dne 7. 3. 2018. Článek II) bod č. 1 této Smlouvy bude znít takto:
Příjemce při výkonu přenesené působnosti přijal „Způsob organizace a zajištění lékařské pohotovostní služby v Ústeckém kraji v roce 2018 (dále jen Způsob). Na základě způsobu bude pro zajištění lékařské pohotovostní služby v oboru všeobecný praktický lékař (součástí zajištění lékařské pohotovostní služby jsou prohlídky těl zemřelých mimo zdravotnické zařízení) uzavřena mezi příjemcem a poskytovatelem zdravotních služeb smlouva o závazku veřejné služby. Provozovatelem ordinace lékařské pohotovostní služby v oboru všeobecný praktický lékař je Podřipská nemocnice s poliklinikou Roudnice n. L., s.r.o. (IČ:25443801). Lékařská pohotovostní služba je zajištěna v rozsahu od 18:00 do 21:00 hod. v pracovních dnech a od 10:00 do 19:30 hod. ve dnech pracovního klidu (pro 18, proti 0, zdrželi se hlasování 3, návrh schválen).

10) Stavební úřad
       
a) zpráva o uplatňování změny územního plánu č. 9

P. starosta - Úřad územního plánování předkládá projednanou zprávu o uplatňování územního plánu Roudnice nad Labem, jejíž součástí je změna číslo devět.  Součástí materiálu je výpis z jednotlivých vyjádření dotčených orgánů a  správců sítí, které jsou  zapracovány do výsledného znění zprávy.

Ing. Kloubská
- po termínu stanoveném zákonem přišlo jedno vyjádření a jedno stanovisko, vyjádření je od NPÚ, ale stanovisko je od odboru životního prostředí kraje a týká se vlivu na životní prostředí, přišlo dnes, 8 dní po termínu, standardně se tyto věci nezapracovávají, ale vzhledem k tomu, že to je stanovisko a já budu projednávat ještě jednou, tak bych chtěla říct, že součástí změny bude i vyhodnocení vlivu na životní prostředí, pokoušela se s pracovnicí spojit, protože odůvodnění je vachrlaté, aby bylo zřejmé, na jakou lokalitu to je, jestli na všechny, protože ty předchozí jsme měli vyhodnocené všechny v územním plánu a děláme jen změnu využití nebo jestli se to týká lokality 18, což je nová zastavitelná plocha, ale ona nebyla v práci, takže jsem to nemohla ani doplnit. Jen abyste to věděli, nechci to již měnit do zadávacího dokumentu, ale dám do pak p. architektovi do dopisu, do té výzvy pro něj. Vyhodnocení vlivu je vyhodnocení na životní prostředí, vyhodnocuje se na evropsky významnou lokalitu, což je hora Říp, tam je, že to nebude mít žádný vliv a potom se dělá na jednotlivé chráněné druhy a potom se dělá koncepce na krajinný ráz a celkově na životní prostředí

Ing. Padělek
- jaký to má vliv na navrhované usnesení?

Ing. Kloubská
- v tuto chvíli žádný, ale bude to mít vliv na smlouvu, protože vyhodnocení vlivu není součástí standardně nikdy a dělá to někdo jiný než p. arch. Vávra, změna bude trochu dražší

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 35/2018/ZM:
Zastupitelstvo města po projednání schvaluje Zprávu o uplatňování obsahující zadání změny č. 9 územního plánu Roudnice nad Labem a pověřuje pořizovatele dalšími pracemi na změně č. 9 v souvislosti se schválením zadávacího dokumentu (pro 19, proti 0, zdrželi se hlasování 2, návrh schválen). 

11) Odbor místního hospodářství
       
a) žádosti na vědomí

P. starosta:
1. Společnost Orange building s.r.o., žádá o odkoupení části pozemku v ulici Okružní - parc. č. 3204/1 v k. ú. Roudnice nad Labem za účelem výstavby 2 bytových domů. Čeká se na vyjádření komise pro architekturu a urbanismus.

2. Pan JK a paní VD žádají o odkoupení pozemku v ulici Krabčická -  parc.č. 1156/1 v k. ú. Roudnice nad Labem za účelem výstavby rod. domu. Čeká se na vyjádření komise pro architekturu a urbanismus.

3. Manželé Ing. ML a Bc. ML žádají o odkoupení pozemku parc. č. 2886/28 v k. ú. Roudnice nad Labem. Tento pozemek přiléhá k pozemkům v jejich vlastnictví, mají ho historicky oplocen a využívají ho.
Zároveň souhlasí s navrhovanou směnou části užívaného pozemku parc. č. 2886/29 za část pozemku parc. č. 2833 (pozemek pod komunikací). Čeká se na vyjádření komise pro architekturu a urbanismus a vypracování znaleckého posudku.

4. Spoluvlastníci pozemků  v Třebízského ulici parc. č. 2866/61, 2866/62, 2866/63, 2866/64, 2866/65, 2858 a v ulici B. Němcové – parc. č. 2865/4 v k. ú. Roudnice nad Labem, pan LO, p. LF a p. PJ, nabízí směnu části těchto pozemků za část pozemku města parc. č. 4182 v k. ú. Roudnice nad Labem.
Na získaných pozemcích v ul. Třebízského by město mohlo vybudovat do budoucna chodníky a na pozemku parc. č. 2865/4 se nachází místní komunikace. Čeká se na vyjádření komise pro architekturu a urbanismus a komise dopravní.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 36/2018/ZM:
Zastupitelstvo města bere žádosti o koupi a směny nemovitého majetku na vědomí a ukládá odboru místního hospodářství předložit materiál k projednání ZM po zajištění všech potřebných podkladů (pro 19, proti 0, zdrželi se hlasování 2, návrh schválen).
       
b) nabídka nemovitostí od ÚZSVM

P. starosta - Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových nabídl pozemky parc. č. 1672/1, 1672/2,1672/28, 1672/8, 1672/6  vše v k. ú. Roudnice nad Labem. Jedná se o pozemky v ul. Tř. T. G. Masaryka za zimním stadionem a nachází se na nich komunikace. 

V rozpravě nikdo nevystoupil.




Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 37/2018/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o bezúplatném nabytí vlastnického práva pozemků parc. č. 1672/1, 1672/2, 1672/28, 1672/8, 1672/6 v k. ú. Roudnice nad Labem od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, Rašínovo nábřeží 390/42, 128 00 Praha 2, do majetku města a za tímto účelem podat žádost o bezúplatný převod pozemků (pro 19, proti 0, zdrželi se hlasování 2, návrh schválen).
       
c) prodej hrobového zařízení – hrobky

P. starosta - jedná se o prodej hrobového zařízení – hrobky umístěné v odd. VIII., č. 34 na veřejném pohřebišti v Roudnici nad Labem manželům J, za cenu 31.500,- Kč.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 38/2018/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o prodeji hrobového zařízení – hrobky umístěné v odd. VIII., č. 34 na veřejném pohřebišti v Roudnici nad Labem manž. VaNJ, za cenu 31.500,- Kč s tím, že si žadatelé budou hradit na vlastní náklady otevření hrobky a její vyklizení v souladu se zákonem o pohřebnictví (pro 19, proti 0, zdrželi se hlasování 2, návrh schválen).
       
d) prodej pozemku v k. ú. Roudnice n. L.

[bookmark: _GoBack]P. starosta - Pan DS žádá o odkoupení pozemků parc. č. 4066, 4065/1, a 4065/2, vše v k. ú. Roudnice nad Labem, které jsou v současné době pronajímány a využívány k zemědělské činnosti. Pan S by na těchto pozemcích chtěl vybudovat stavební firmu a zároveň by je zahrnul do žádosti o změnu územního plánu.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 39/2018/ZM:
Zastupitelstvo města nesouhlasí s prodejem pozemků parc. č. 4066, parc. č. 4065/1 a parc. č. 4065/2 vše v k. ú. Roudnice nad Labem (pro 18, proti 0, zdrželi se hlasování 3, návrh schválen).

12) Zakončení jednání

     Jednání ZM ukončil v 18,55 hod. starosta města p. Vladimír Urban.


Zapsala: 24. 4. 2018 Martincová


Ověřovatelé:

Mgr. Miroslav Pém

MUDr. Josef Krajník



                                                                                            Vladimír Urban, starosta města


                                                                                                                  Schváleno:


                                                                                         Mgr. Miroslav Pém        MUDr. Josef Krajník


 20 / 22

